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1. Brrncante:
a) cos 15°%
6) cos 43° cos 2° — sin 43° sin 2°;
5) sin 95° cos 5° — cos 95° sin 5°.

1 - sin’a
2. VnpoeTTe BHPANERTe 5o 5 1 SiaTe"

4 + tg 8
3. Pemmre ypasuenue % =

4. Hajiqure xopan ypasmeus sin ¥ + sin 2x = cos ¥ + 2 cos?x,

IpEHATEXKAIME TOTYHHTEPBATY ( ?T"; n]4

5. Pemmute ypasrenue cos 2x + cos 4x + 2 sin® % =1.

6. HoxasuTe, 4T 417 MOBOFO X CIPABEATHBO HEPABEHCTEO
cos (7 + z) sin x < sin (7 + 2) cos 2.
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Bapuant 3
1. Brruucaure:
a) cos 75°%
6) sin 67° sin 7° + cos 67° cos 7°
B) 8in 87° cos 3° + cos 87° sin 8°.
1 - cos’a
2. YnpocruTe BHIPaXEHMe oot cos 2a -

tgox —tg3x _ g

3. Peumure ypasmemme L3585

4. Haitgure xopay ypassenns 2sin x — cos x = 1 — sin 2%, npu-

5
HajIexRaImUe NONyuETepBANY |~ g |

5. Pemmre ypasrenme sin 5x + sin x + 2sin’x = 1.

6. TlokaxuTe, 4ro 418 MOGOTO X CHPABE/THEO HEPABEHCTBO
cos (12 - x) cos x > sin (12 - x) sin x.






